
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 
3x ubytování s polopenzí v *** hotelu, popř. přilehlém penzionu, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 23.30 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase dle dohody 
s CK.) Přejezd přes SRN do Rakouska.
2. den: V ranních hodinách příjezd do oblasti 
tyrolského Landecku. Výlet do údolí KAUNERTAL, 
jednoho z nejkrásnějších v Ötztalských Alpách. 
Po vysokohorské silnici Kaunertaler Gletscherpa-
noramastrasse k umělému jezeru Gepatsch-Stau-
see, dále podél jezera s fantastickými výhledy 
na štíty dosahujícími přes 3 000 m k ledovci 
WEIßSEEFERNER GLETSCHER. Moderní lanovkou 
otevřenou v roce 2008 na Karlesjoch (3 108 m) 
s nezapomenutelnými výhledy na vysokohorskou 
krajinu s věčným ledem a sněhem. Průjezd údo-
lím Inntal přes Reschenpass do italského Jižního 

Údolím Kaunertal do italského Tyrolska

DOLOMITY & JIŽNÍ TYROLSKO

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 
2x ubytování v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování 
v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v poledních hodinách po trase 
Praha (cca 12.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Dále přes SRN a Rakousko do Itálie.
2. den: V ranních hodinách příjezd do SALERNA, 
které je druhým největším městem Kampánie – 
sídlo provincie, procházka po palmové promenádě 
a návštěva katedrály sv. Matouše, v níž jsou ulo-

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 22.00 hodin) Beroun – Rokycany – Pl-
zeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) 
Cesta přes SRN a Rakousko do Itálie.
2. den: Příjezd do BOLSENY, hlavního turistic-
kého střediska na pobřeží Bolsenského jezera, 
které je největším kráterovým jezerem Evropy. 
Prohlídka středověkého jádra města s román-
ským chrámem sv. Christiny z 11. století a zá-
zračnou kaplí s jeskyní s oltářem z 9. století. 

Středověká města Orvieto, Viterbo, zahrady Villa Lante 
a Palazzo Farnese

Tato naše cesta povede za poznáním velkolepého dědictví minulosti z dob kolébky západo- 
evropské civilizace. Neapolský záliv a jeho ostrovy můžete navštívit nesčetněkrát a jeho krása a divy 
vám přesto vyrazí dech. Navštívíte též velmi atraktivních místa kraje Kampánie. Tento region okouzlí 
každého fascinujícími přírodními scenériemi, nádherně členitým pobřežím, průzračným mořem 
a v neposlední řadě cennými historickými památkami.

NEAPOLSKÝ ZÁLIV - PERLY KAMPÁNIE

NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADY  
A MĚSTEČKA KRAJE LAZIO

HOTEL
S POLOPENZÍ

HOTEL
S POLOPENZÍ

Tyrolska k jezeru Reschensee. V této oblasti Vás 
čeká půvabné městečko GRAUN, jehož symbolem 
se stala románská zvonice vyčnívající z jezera, 
a městečko GLURNS – architektonický skvost se 
středověkými domy, arkádovými uličkami a do-
konale obnovenými městskými hradbami. Průjezd 
údolím řeky Adige na večeři a nocleh.
3. den: Snídaně. Přejezd do Dorf Tirol, odkud se 
vydáme na prohlídku hradu TYROL – sídelního 
hradu tyrolských vévodů, kde žil i Jan Jindřich, 
bratr českého krále Karla IV., a „ošklivá vévodkyně“ 
Markéta Pyskatá a v němž je umístěna rozsáhlá 
expozice Jihotyrolského historického muzea. Její 
součástí jsou i nádherná středověká umělecká 
díla, která se na hradě dochovala – palácový 
portál a kaple, která ohromí dalším nádherným 

mramorovým portálem, nástěnnými malbami 
a skupinou Ukřižování v nadživotní velikosti. V dal-
ších prostorách projdeme historií Jižního Tyrolska 
od počátků až po bouřlivé 20. století, jemuž jsou 
věnována všechna patra moderně pojaté expozice 
v hradní věži, obnovené znovu v původní podobě 
roku 1902. Když pak člověk vyjde před hrad a roz-
hlédne se kolem, o to více ocení mírumilovný klid, 
který dnes všude vládne. Přejezd do nejkrásnějšího 
jihotyrolského města MERANA. Nejprve se vydáme 
na prohlídku zámku TRAUTTMANSDORF, v kterém 
žila císařovna Sissi při svých pobytech v Meranu 
a v kterém se dnes nachází unikátní muzeum 
dějin turismu v Tyrolsku. V roce 2001 byly u zámku 
otevřeny velkolepé ZÁMECKÉ ZAHRADY, které před-
stavují různé zahradní krajiny v dokonalém spojení 
umění a přírody a které byly v roce 2005 vyhlášeny 
nejkrásnější zahradou Itálie. Den zakončíme v pro-
slulé lázeňské části města Merana s elegantními 
promenádami. Návrat na večeři a nocleh.

4. den: Snídaně. Přejezd do známého vápen-
cového pohoří DOLOMITI DI BRENTA proslulého 
strmými štíty mnohdy připomínajícími obrovské 
věže. Příjezd k turistickému magnetu oblasti, jezeru 
MOLVENO se stejnojmenným horským střediskem. 
Přejezd lanovkou na Pradel (1 367 m) a odtud ne-
náročná pěší turistika s krásnými výhledy k horské 
chatě Croz dell’Altissimo (1 430 m). Návrat zpět 
lanovkou. Možnost relaxace u jezera a prohlídka 
městečka Molveno. Při zpáteční cestě zastávka 
v alpské sýrárně – možnost výhodných nákupů 
typických italských sýrů (Mozzarella, Parmezán 
a podobně). Návrat do hotelu na večeři a nocleh.
5. den: Snídaně. Průjezd známou panoramatickou 
Velkou dolomitskou cestou. Divokým údolím EG-
GENTAL k jezeru Lago Carezza, kde uskutečníme 
procházku kolem jezera. Průsmyk COSTALUNGA 
(1 750 m – fotostop). Dále pak přes město CANA-
ZEI na průsmyk PORDOI (2 240 m). Výjezd lanov-
kou na panoramatický výhled na plošinu SASS 
PORDOI (2 950 m) s možností krátké vycházky 
ve výši necelých 3 000 metrů nad mořem. Dále přes 
horské středisko ARABBA na průsmyk FALZAREGO 
(2 105 m), kde za 1. světové války probíhaly kruté 
bitvy. Sjedeme do CORTINY d’AMPEZZO, kde si 
prohlédneme město, které v roce 1956 bylo dě-
jištěm zimních olympijských her. Dále vyjedeme 
přes průsmyk TRE CROCI (1 809 m) k horskému 
jezeru MISURINA pod masivem TRE CIME. Odtud 
přejedeme údolím LANDRO přes východní Tyrolsko 
a údolím PUSTERTAL zpět do Rakouska a ČR.
6. den:  Návrat do ČR v ranních hodinách.

ženy ostatky evangelisty Matouše. Výlet lodí podél 
„Božského“ pobřeží s kolmými útesy a terasovitými 
vinicemi, které jsou zapsány na seznamu UNESCO. 
Prohlídka malebného městečka AMALFI, které bylo 
před tisíci lety mocnou námořní republikou a jehož 
znak je dodnes na vlajkách italských lodí. Prohlídka 
normanské katedrály sv. Ondřeje, která ukrývá reli-
kvie jednoho z apoštolů, návštěva tradiční výrobny 
papíru. Možnost procházky k „Dračímu kaňonu“ 

ve vesnici Atrani – výlet bárkou do SMARAGDOVÉ 
JESKYNĚ nebo koupání na městské pláži. Přejezd 
na večeři a nocleh.
3. den: Snídaně. Prohlídka antického města PO-
MPEJE, jež bylo v roce 79 n. l. zničeno výbuchem 
Vesuvu. V době erupce se město rozprostíralo 
na 66 hektarech. Celkem byly odkryty tři pětiny 
města, na 900 domů, které představují nejlepší 
ukázku každodenního života v době před 2 000 
lety. V sondě do starověku budeme pokračovat 
v ulicích HERCULANEA, které bylo zničeno přes 
20 m vysokým lávovým proudem a díky tomu 
ještě lépe zakonzervováno než Pompeje. 

Prohlídka domů se zachovalými freskami, mo-
zaikami i dřevěnými trámy, návštěva mužských 
i ženských lázní. Průchod tunelem pod lávovou 
stěnou. Výhledy na majestátní a stále nebezpečný 
Vesuv. V odpoledních hodinách přejezd do hlav-
ního města Kampánie – NEAPOLE. Procházka čtvrtí 
Santa Lucia mezi vodním hradem Castel del Ovo 
a královskou pevností Castel Nuovo, San Carlo – 
nejstarší nepřetržitě fungující opera na světě, mož-
nost návštěvy komnat neapolských panovníků, 
atmosféra hlavního neapolského náměstí – Piazza 
del Plebiscito, kostel sv. Františka z Paoly. V podve-
čer návrat do hotelu na večeři a nocleh.
4. den: Snídaně. Ráno zastávka u vulkanického 
jezera AVERNO, které bylo ve starověku považo-
váno za vchod do podsvětí. Přejezd do přístav-
ního města POZZUOLI, rodišti Sophie Lorenové. 
Zastávka u antického Serapea. Celodenní výlet 
lodí na termální ostrov ISCHIA. Plavba kolem nej-
mladší hory v Evropě – MONTE NUOVO a největšího 
přístavu antického Říma v MISENU. Připlutí do pří-
stavu ve vulkanickém kráteru ISCHIA PORTO. Pro 
zájemce okruh místním autobusem po ostrově se 
zastávkami na zajímavých místech, jako jsou měs-
tečka FONTANA, SANT ANGELO nebo CASAMIC-
CIOLI. Zastávka u vulkanického mořského hřibu 
v LACCO AMENU a možnost koupání v letovisku. 
Odjezd ve večerních hodinách.
5. den: Návrat do ČR v odpoledních hodinách.

Okružní plavba po jezeře kolem středověkých měs-
teček Marta a Capodimonte k ostrovům Martana 
a Bisentina. Ostrov Bisentina býval letním sídlem 
papežů a zachovalo se na něm několik kostelů. 
Ubytování, večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Celodenní okruh oblastí Lazia. Pro-
hlídka MONTEFIASCONE,vinařského centra a nej- 
většího města oblasti, které je přezdíváno díky 
své poloze „nejkrásnějším balkonem“. Procházka 
středověkým centrem města, kterému vévodí ka-

tedrála Santa Margherita. Přejezd do Bomarza, 
prohlídka manýristických zahrad pod zám-
kem Orsini SACRO BOSCO (Posvátný háj) ze 
16. století, které jsou díky svým gigantickým 
sochám nazývány Parco dei mostri (Zahrada 
nestvůr). Pokračování cesty do CIVITA DI BA-
GNOREGIA, nádherného středověkého městečka 
rozkládajícího se na tufové skále s krásnými vý-
hledy. Civita di Bagnoregia je jedním z tzv. Citta 
che muore – umírajících měst. Postupně bylo 

místními obyvateli opuštěno a dnes je z něj tu-
ristická atrakce. Městečko zapsané na seznamu 
nejkrásnějších míst Itálie je dostupné po úzké strmé 
lávce dlouhé 250 metrů. Návrat do hotelu, večeře 
a nocleh.
4. den: Snídaně. Přejezd do VITERBA, středo-
věkého města obehnaného hradbami, které bývalo 
sídlem papeže. Procházka středověkou čtvrtí San 
Pellegrino, prohlídka hlavních pamětihodností, 
mezi nimiž vyniká katedrála San Lorenzo a pa-
pežská rezidence se vzdušnou lodžií. Přejezd 
a prohlídka nejkrásnější zahrady Lazia v BAGNAIA 
nedaleko Viterba – renesanční zahrady VILLA 
LANTE ze 16. století s kaskádami, fontánami, 
sochami a jeskyněmi. Přejezd do středověké 
vesnice CAPRAROLA s velkolepou vilou Palazzo 
Farnese s krásnou výzdobou a zahradami. Návrat 
do hotelu na večeři a nocleh.
5. den: Po snídani přejezd na prohlídku jednoho 
z nejkrásnějších italských měst ORVIETO. Město se 
rozkládá na návrší ze sopečného tufu a vyjíždí se 
do něj lanovkou. Jeho dominantou je románsko-
-gotický dóm s nádhernou výzdobou. Prohlídka 
dómu, procházka starým městem, prohlídka re-
nesanční studny Pozzo di San Patrizio. Možnost 
ochutnávky zdejšího slavného bílého vína Orvieto 
a nákupu místních produktů. Odjezd v odpoledních 
hodinách.
6. den:  Návrat do ČR v ranních hodinách.

  

OBLÍBENÉ

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91674 23. 07. – 28. 07. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91024 30. 04. – 05. 05. 2024

8 990 Kč

9 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91544 29. 05. – 02. 06. 2024
91554 26. 10. – 30. 10. 2024 7 990 Kč

24 Poznávací vícedenní zájezdy


